
ColdFusion Day 2016 参加者 
セッション１ アンケート結果 



アンケート回答者の内訳 
 ColdFusion Summit  
 事前アンケート：435名 

 ウェブ開発者 51% 
 ウェブアーキテクト 20% 
 経営者 14% 
 コンサルタント 5% 
 システム管理者 3% 
 他 7％ 

 セッション内 
アンケート：117名 
 ウェブ開発者 61% 
 ウェブアーキテクト 10% 
 ビジネス/ IT  経営者 17% 
 コンサルタント 8% 
 システム管理者 3% 
 ウェブデザイナー 1％ 

 

 ColdFusion Day 
 セッション１ 

アンケート：37名 
 ウェブ開発者 49％ 
 ウェブアーキテクト 8％ 
 ビジネス/ IT  経営者 5％ 
 コンサルタント 0％ 
 システム管理者 24％ 
 セールス 3％ 
 その他 11％ 
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ColdFusionの根強い人気のワケは？ 

 ColdFusion 
Summit  

 ColdFusion Day 
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使いやすさ 

開発のスピード 

サポート環境 

内蔵ソリューション 

その他 

パフォーマンス 

セキュリティ 

76% 

75% 

33% 

29% 

29% 

22% 

20% 

89% 

79% 

5% 

16% 

8% 

3% 

3% 

 ColdFusionが優れていると思う点は？ 
（複数回答可） 



 社外向けWebサイトにColdFusionを採用して
いる割合は？ 

ColdFusionアプリケーションの性質 
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外向けWebアプリケーションの割合 
を使用した 

 ColdFusion Summit   ColdFusion Day 

86% 49% 



 クラウド上にColdFusionをインストールして
いる割合は？ 

クラウドでの稼働が進む 
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 ColdFusion Summit   ColdFusion Day 

30% 30% 
•AWS 
•RACKSPACE 
•MICROSOFT AZURE など 

•AWS 
•ベアメタルクラウド 
•IDCFクラウド 
•NTTコミュニケーションズ Cloudn 
•MICROSOFT AZURE など 



 運用サーバーで、どのバージョンのColdFusion
を利用していますか？（複数回答可） 

ColdFusion 10 

ColdFusionの利用バージョン 

 ColdFusion 
Summit  

 ColdFusion Day 
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ColdFusion 2016 

ColdFusion 11 

ColdFusion 9 

8 以前 

その他CFML互換 

11% 

66% 

26% 

28% 

8% 

10% 

24% 

70% 

54% 

16% 

3% 

54% 



 プログラムをタグベースで記述する割合と、
スクリプトベースで記述する割合は？ 

 ColdFusion Summit   ColdFusion Day 

タグベース？ スクリプトベース？ 
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スクリプト 
ベース 

タグベース 

スクリプト 
ベース 

タグベース 



 WebサイトにWAF（ウェブアプリケーション
ファイアウォール）、もしくはセキュリティ
対処をプログラムで行っていますか？ 

アプリケーションへのセキュリティ 
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 ColdFusion Summit   ColdFusion Day 

YES 

NO YES 

NO 



 以下の機能を利用していますか？ 

ColdFusion Day オリジナル質問 
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 Excel機能  List Creator  PDF変換 

使っている 使っていない 使おうと思っている 
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